

晋城市大数据应用局

A类

关于对市七届政协六次会议第 TA00159 号 提案的答复

尊敬的崔利民委员：

《大力发展数字经济加快建设数字晋城》的提案已收悉，非常感谢您对我市工作的关注与支持。经过认真研究，现答复如下：

一、关于成立晋城市数字经济发展委员会

目前，我局正按照市委、市政府安排部署，研究拟定我市推进数字经济发展和智慧城市建设的相关意见方案，并牵头拟定成立晋城市数字经济发展领导小组。

二、关于制定晋城市数字经济发展第十四个五年规划和2035年远景目标

根据市委、市政府部署，我市成立了晋城市“十四五”新基建、数字经济发展规划领导小组，编制《晋城市“十四五”数字经济与新基建发展专项规划》，待市政府批准后印发。

三、关于明确数字经济统计口径

5月27日，国家统计局正式发布《数字经济及其核心产业统计分类（2021）》，《分类》，确定了我国数字经济的基本范围。下一步，我市统计部门将按照国家、省相关工作要求，做好我市

数字经济产业相关指标的测算、监测和分析工作。

四、关于聚焦产业数字化，进一步强化数字赋能

近年来，我市工信、商务、农业农村等部门加快推动工业互联网部署应用。下一步，我市将推动建设14个工业互联网项目和2座智能化矿山，建成151个煤矿智能化采掘工作面，培育15户智能工厂和数字化车间，谋划建设数字经济产业园，打造一批单品产业互联网平台，建设一批5G智慧矿山、智慧园区、智慧工厂等数字化应用示范项目。

五、关于聚焦城市数字化，进一步提升治理现代化水平

近年来，市委市政府高度重视智慧城市建设，大力实施“1183工程”，打造中等智能城市全国样板。目前，已建成“一云一网一中心”，开发了16个重点集成应用，建成了“领导驾驶舱”地市级板块。下一步，我市将加快新基建布局，组织实施省级新型智慧城市试点市建设，建设城市大脑和17项应用场景，全面提升我市城市治理规范化、精细化、智能化水平。

再次感谢您的建议提案。希望您继续对我市数字经济工作给予关注和支持。

负责人：李满红

承办人：陈红飞

联系电话：2070806

晋城市大数据应用局

2021年6月21日